



УКРАЇНА
КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 04.10.2021

м. Коломия

№ 242

**Про стан зайнятості
населення та ринок праці
району**

Служба зайнятості протягом січня-серпня 2021 року здійснювала свою діяльність в умовах суттєвого скорочення попиту роботодавців на працівників через зниження економічної активності ряду сфер економіки та жорсткі карантинні обмеження діяльності суб'єктів господарювання внаслідок респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. Основні напрями реалізації державної політики у сфері зайнятості населення спрямовувалися на стимулювання роботодавців щодо створення нових робочих місць, проводилась робота щодо розширення можливостей реалізації права громадян на гідну працю шляхом створення умов для підвищення рівня зайнятості населення, залучення незайнятої частини громадян працездатного віку до економічно активної діяльності; збереження та розвитку трудового потенціалу; підвищення ролі заінтересованих учасників соціального діалогу у перетвореннях на ринку праці.

Чисельність незайнятих громадян, що звернулася за послугами до Коломийської міськрайонної, Снятинської та Городенківської районних філій Івано-Франківського обласного центру зайнятості, з початку 2021 року, складає 8306 осіб. За звітний період статус безробітного отримали 4470 осіб. Допомогу по безробіттю отримали 4837 осіб, що на 37,8% більше по Коломийській, на 6% - по Снятинській та на 28% - по Городенківській філіях, ніж за цей же період минулого року. Станом на 01.09.2021 року перебувають на обліку в філіях 1576 безробітних громадян (в тому числі 984 жителі сіл).

Одночасно скоротилася потреба роботодавців у працівниках. В січні - серпні 2021 року з Коломийською, Городенківською і Снятинською філіями співпрацювали 1247 роботодавців, що на 39,8% менше ніж торік у Коломийській філії, на 28,4 - у Городенківській і на 9 % більше у Снятинській. Кількість зареєстрованих вакансій становить 2 456 одиниць. В порівнянні з відповідним періодом минулого року цей показник зменшився у всіх філіях. Рівень укомплектування вакансій склав по філіях відповідно

87,9%, 92% і 96% при середньому показнику по області 68,4%. В період здійснення заходів щодо запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), передбачених карантинном, встановленим Кабінетом Міністрів України, рівень зареєстрованого безробіття, на 01.09.2021 року, становить 0,80%. З числа осіб, що звернулися до філій, працевлаштовано від початку року 2224 особи. Незважаючи на зменшення попиту на робочу силу у багатьох видах економічної діяльності, рівень працевлаштування безробітних за 8 місяців зріс на: 32,8% по Коломийській, 52% по Снятинській, проте зменшився на 28,3% по Городенківській філії. Протягом 8 місяців 2021 року послугами центру зайнятості скористалась 343 особи з інвалідністю, з них працевлаштовано 77. Проходили професійне навчання 42 особи.

За звітний період з компенсацією роботодавцю фактичних витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування працевлаштовано 25 осіб. До громадських та інших робіт тимчасового характеру залучено 107 осіб. Чотири особи з числа безробітних (одна особа є учасником АТО/ОСС) відкрили власну справу за сприяння філій та отримали одноразову виплату допомоги по безробіттю.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.02.2021 №74 про надання допомоги по частковому безробіттю з метою запобігання поширенню на території України з метою запобігання гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Co-2 у разі зупинення (скорочення) тривалості робочого часу працівників, станом на 30.06.2021 року, Коломийською міськрайонною філією надана 5 роботодавцям допомога по частковому безробіттю.

З метою соціального захисту, підвищення конкурентоспроможності незайнятого населення, враховуючи потребу в кадрах, протягом січня-серпня 2021 року, за направленням служби зайнятості 934 особи проходили професійну підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації та стажування.

Коломийською міськрайонною філією видано 19 ваучерів для підтримання конкурентоспроможності на ринку праці за професією «електрогазозварник».

У 2021 році рівень охоплення профорієнтаційними послугами по Коломийській філії становить 98,5%, Снятинській – 97,6%, Городенківській – 95,7%.

Філії тісно співпрацюють з 13 громадами на Коломийщині. Розвитку бізнесу сприяє наближення адміністративних послуг до споживача та забезпечення їх надання через центри надання адміністративних послуг (ЦНАП). Станом на 01.09.2021 року в громадах діє 9 ЦНАПів, 18 виїзних робочих місць для фахівців служби зайнятості. Інформація про їх розвиток, нові види послуг, які можна отримати в ЦНАПах, постійно висвітлюються на офіційних сайтах органів державної влади та місцевого самоврядування, запроваджено надання адміністративних та інших публічних послуг в електронній формі.

Для забезпечення якісного та оперативного інформування громадськості щодо надання соціальних послуг незайнятому населенню та роботодавцям функціонує веб-сторінка обласного центру зайнятості та його офіційна сторінка в мережі Facebook, на якій висвітлюється інформація, матеріали з цих питань, проведення службою зайнятості заходів за участю представників органів влади, роботодавців, соціальних партнерів, незайнятих громадян, а також на сайтах територіальних громад та ЦНАПх. Про зміни в законодавстві України служба зайнятості широко інформує через засоби масової інформації.

Відповідно до рішення колегії районної державної адміністрації від 30.09.2021 р.:

1. Інформацію Коломийської міськрайонної, Снятинської та Городенківської районних філій Івано-Франківського обласного центру зайнятості взяти до уваги.

2. Філіям служби зайнятості:

2.1. Сприяти працевлаштуванню безробітних та шукачам роботи, в тому числі квотній категорії населення;

2.2. Активізувати роботу по наданню ефективних послуг роботодавцям;

2.3. Розширити спектр інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо надання послуг службою зайнятості.

3. Міським, селищним, сільським головам територіальних громад:

3.1. Здійснювати організацію громадських робіт на території та в інтересах територіальної громади;

3.2. Сприяти залученню проектів та програм, спрямованих на створення нових робочих місць на території громад;

3.3. Сприяти в залученні фахівців служби зайнятості до участі у комісіях по наповненню бюджету громад та в робочих групах з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення;

3.4. Висвітлювати на офіційних сайтах територіальних громад інформацію філій Івано-Франківського обласного центру зайнятості.

4. Координацію роботи з узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління соціально-економічного розвитку райдержадміністрації (Ольга Гранда).

5. Контроль за виконанням розпорядження колегії покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Любов Михайлишин.

**Голова районної
державної адміністрації**

Любомир ГЛУШКОВ